

語言中心－增進英語能力的措施

為全面提升學生的外語學習能力，擴展學生的學習觸角，並開拓其生命視野與博學素養，本校語言中心特別實施了下列計畫：

（一）開設托福班

配合本校 2+2 雙學位留學計畫（前兩年於佛光大學就讀，再以台灣私校學費到美國西來大學留學兩年，即可獲兩校兩張畢業證書），語言中心特別開設了托福班，希望學生能夠透過密集的訓練提升英語能力，並通過美國大學最低的門檻－托福 69 分，完成外國留學的夢想。



（二）開設 CSEPT 考前衝刺班

目前本校所舉辦的大專院校英語能力檢核測驗（CSEPT），通過標準為 120 分，從下學年度開始，本校 CSEPT 的通過標準將會提升至 170 分。目前本校 CSEPT 的通過率只有三至四成，因此學校在這學期特別舉辦了 CSEPT 考前衝刺班，藉此加強學生的英語基礎能力，並希望學生能夠通過學校英語檢核的畢業門檻。

（三）設立 English Corner 和舉辦英語歌唱及朗誦比賽

為培養同學對英語的興趣，語言中心與管理系於這學期在德香樓設立了 English Corner，邀請本校兩位英語系國家的外籍生於每星期一晚上陪伴有興趣的同學一起用英文聊天。另外，學校也舉辦英語歌唱及朗誦比賽，藉此鼓勵同學從各個管道提升英語的學習。

（四）舉辦英語夏令營

目前語言中心正規劃在暑假舉辦英語夏令營，希望透過創造多元的英語環境，讓同學能夠藉由不斷接觸英語，培養主動找尋材料學習的能力，進而產生學習的興趣。

（五）調整英語檢核的通過制度

為全面提升本校學生的英語程度，本校將於新學年度在英語檢核的制度上做調整。過去，同學只要上了英語一和二以後，參加英檢考試若不通過就要上英語三，若及格就能夠順利畢業。英語三等同於為學生開設了一個方便的後門，但制度上的設計對於其他同學而言不見得公平。

目前英語檢核制度的改革有兩個方向。一、希望未來能夠把英語檢核列入成績。二、將英語檢核及英語三結合。未來英語檢核不及格的同學，也必須達到一定的分數標準，才能夠參加英語三，英語三若及格就能夠順利畢業。若英語檢核不及格的同學未達到參加英語三的標準分數，則得繼續透過衝刺班加強英語能力，並持續參加檢核考試，直到成績到達一定的標準，方能參加英語三，英語三及格以後即能順利畢業。

（採訪/佛教學系 曾秀美同學）